
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: Fakulta elektrotechnická 
Obor studia: Datové vědy 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterská
  

Zahraniční škola 
Země: Taiwan  
Název zahraniční školy: National Sun Yat-Sen University  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Institute of computer science and engineering 
Jméno koordinátora zahraniční školy: Hana Ting  
E-mail koordinátora zahraniční školy: oia.exchange@mail.nsysu.edu.tw 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://oia.nsysu.edu.tw/p/412-1308-
20581.php?Lang=en 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/2023 
Začátek pobytu: 25.8.2022  
Konec pobytu: 31.1.2023  
Délka pobytu v měsících: 5 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Od spolužiakov a na internete. 
 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)?: https://selcrs.nsysu.edu.tw/menu1/qrycrsfrm.asp?HIS=1&eng=1 
 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Nomination letter, 
Enrollment certificate, Latest academic transkript a zdravotný dokument – potvrdenie od 
lekára, že máme protilátky proti rubeole, osýpkam a RTG pľuc 
 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: nahrajú sa oskenované dokumenty do 
ich systému 
 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : anglicky 
 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : 
študijný plán, pozývací dopis 
 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? : potvrdenie o prijatí na zahraničnú univerzitu, študijný plán, potvrdenie o poistení, 
pozývacé dopis zahraničnej univerzity a potvrdenie o zapísaní do ďalšieho semestra na ČVUT 
 
 
 

https://selcrs.nsysu.edu.tw/menu1/qrycrsfrm.asp?HIS=1&eng=1


Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : 
Kvôli covidu sme dostali špeciálne víza, vyplnili sme nejaká online formulár a s papiermi od 
školy sme len išli na veľvyslanectvo a o týždeň sme mali víza. Mimo covidu má Česko aj 
Slovensko s Taiwanom 90 dní bezvízový styk. 
 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Využil som isic poistenie. Pri úraze som 
potreboval preplatiť lieky a za týždeň mi ich preplatili. Na zahraničnej škole sa ešte doplácalo 
nejaké poistenie (asi 10 eur). 
 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Osýpky a rubeloa (dáva sa to malým deťom). Dostávali 
sme aj štipendium od Taiwanskej vlády kde jedna z podmienok bolo očkovanie proti Covidu. 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : 

Oveľa výhodnejšia je spiatočná letenka ako jednosmerná. My sme si zvolili variant 

s možnosťou prebookovania, ktorý sme aj využili. Leteli sme spoločnosťou EVA AIR z Viedne 

priamo na Taiwan. V lietadle je dosť jedla aj pitia… Do Kaohsiungu sa dá pohodlne dostať high-

speed railom, turisti majú výhodnejšie ceny ako domáci. 

 

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Pas prípadne pozývací dopis od školy. 

 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : My sme museli ísť kvôli covidu karanténnym taxíkom 

do karantény. Naspäť sme išli samostatne high-speed railom a metrom. 

 
 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Áno, vyučujúci jedného predmetu ma odmietol 
vziať, lebo mal veľa domácich študentov. 
 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) : Asi týždeň pred začatím semestra. Kurzy sa dajú odhlásiť 
alebo prihlásiť aj nejaké 4 týždne po začiatku semestra. Majú dosť iný systém so zápisom 
predmetov ako my. 
 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Určite vodné športy. Mne sa 
páčil aj deep learning. Nebolo takmer treba teóriu, úlohy boli praktické a nenáročné. Na konci 
nebola ani skúška. Väčšina predmetov končila bez skúšky. Hodiny čínštiny boli tiež zaujímavé. 
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : nie 
 



Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. : Vyučuje sa v 3 hodinových blokoch, nemajú delenie na 
prednášky a cviká. Na dochádzku si celkom potrpia. Na niektorých predmetoch bolí domáce 
úlohy, ktoré ale neboli moc náročné v porovnaní s FELom. Celkovo mi ich škola pripomínala 
skôr našu strednú školu. Nebolo náročné získať áčka. Väčšina predmetov ani nemala skúšku 
ale nejaký projekt/trochu väčšiu úlohu.  
 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Oveľa jednoduchšia. 
 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : Online. Okrem učebnice a pracovného zošitu na čínštinu som si 
nemusel kupovať nič. 
 
Jaká je vybavenost kampusu? : Perfektná. Kampus je vpodstate samostatné mestečko 
v Kaohsiungu. Hneď pri škole je piesková pláž, plavecký bazén, posilňovňa, volejbalové, 
futbalové, basketbalové ihriská, bežecká trať, menzy, knižnica, obchody, kaviareň, dokonca aj 
školský lekár a pošta… Je tam všetko, koleje sú tiež v rámci kampusu. 
 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? : Na koleji je len káblový internet (wifi nie), v škole je wifi. Tisknout a kopírovať 
sa dá v škole, obchode v kampuse alebo v knižnici. 
 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : Áno, bolo viacero výletov a medzinárodní študenti sme mali 2x do 
týždňa tréningy na dračie lode a potom sme sa zúčastnili aj závodov dračích lodí. Študenti 
dostanú aj svojho buddyho. 
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : 
Vrámci predmetov na skupinových projektoch. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Koleje 
 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 17000 NTD na semester, to boli luxusnejšie international 
koleje pre 2 ľudí, boli aj koleje pre 4, tie stáli 8500 za semester. 
 
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) : 
Koleje boli blízko školy, bývala tam väčšina medzinárodných študentov a boli lacné. Tu sú 
detaily kolejí: https://housing-osa.nsysu.edu.tw/p/412-1092-3595.php?Lang=en. Čo ma 
prekvapilo bolo, že bolo treba mať vlastný matrac, pokiaľ vám nezostal po predošlých 
študentoch. Sociálne zariadenie bolo spoločné, internet káblový. Ak chcete wifi buď sa dá 
zdieľať z notebooku alebo si prineste router. Koleje sú rozdelené podľa pohlavia, takže 
s frajerkou sme nemohli bývať spolu. V školskom kampuse a pri kolejích žije taiwanský makak, 

https://housing-osa.nsysu.edu.tw/p/412-1092-3595.php?Lang=en


ktorý ak uvidí sáčok tak vam môže ukradnúť jedlo. Inak im je človek lahostajný a bolo zábavné 
ich pozorovať. 
 
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Či chceme bývať na koleji sa pýtali pri vypĺňaní 
údajov v ich systéme. Najneskôr do začiatku semestra bolo treba potvrdiť, či skutočne máme 
záujem byť na koleji. 
 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Viacero reštaurácií v kampuse. 
 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Stravovanie na ulici je lacné, 
človek sa naje aj za 2 eurá. Nákup v obchode je porovnateľný ako u nás cca, mliečne výrobky 
sú o dosť drahšie. 
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : MHD, Kaohsiung má 
metro. Všetci ale jazdia na skútroch, aj my sme si požičali za 2500 NTD mesačne. Majú aj 
zdieľané bicykle a pre študentov je prvá polhodina zadarmo a potom nejakých pár korún. 
 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Ak je človek na 
semester nemusí vybavovať potvrdenie na pobyt. Ak rok tak by mal. My sme si kvôli štipendiu 
od Taiwanskej vlády museli založiť účet v banke a s tým boli nejaké papierovačky. 
 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Áno, povyskočilo mi rameno a 
navštívil som s tým školského lekára v kampuse, ktorý mi na to dal nejaký krém. 
 
Pracoval/a jste během studia? : nie 
 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : ako študenti sme mali možnosť 
učiť angličtinu malé deti, iná brigáda s našimi vízami nebola možná 
 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : v kampuse je veľa 
športových možností, dá sa ísť na pláž. Taiwan je nádherná krajina s krásnou prírodou a 
takmer každý víkend sme boli niekde vycestovaní. Po skončení semestra sme ešte išli do 
Vietnamu a Thajska.  
 
 
 
 
 
 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Štipendium od ČVUT, štipendium 
od Taiwanskej vlády, vlastné úspory a príspevok od rodičov 
 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : cca 30000 NTD 



a) z toho stravování: 9000 
b) z toho ubytování: 4000 
c) z toho na cestování a volný čas: 10000, ak človek necestuje náklady sú nízke 
 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 
Štipendium z ČVUT vyše polovicu, cca 60%, od Taiwanskej vlády sme dostali štipendium 60000 
NTD – takmer 2000 EUR a to pokrylo zbytok. Vpodstate z vlastných úspor som platil letenky a 
cestovanie vo Vietname a Thajsku po skončení semestra. Vrámci Taiwanu mi všetky náklady 
vrátanie prenájmu skútra a cestovania takmer každý víkend pokryli tieto 2 štipendiá. Keby 
necestujem tak odídem s viac peniazmi na účte ako som prišiel. 
 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Po podpísaní finančnej 
dohody. Od Taiwanskej vlády sme ho dostali v dvoch splátkach počas semestra. 
 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) : My sme si bankový účet museli zriadiť kvôli prijatiu štipendia od 
Taiwanskej vlády v ich mene. Bolo to jednoduché a celé zadarmo. Založili sme si ho na pošte 
za asi hodinku. Českú kartu spolužiaci neodporúčali, ja som používal eurovú kartu. Z nejakého 
dôvodu bol kurz CZK->NTD oveľa horší ako EUR->NTD. Inak sa dá aj revolut, výbery z 
niektorých bankomatov neboli spoplatnené (ja som vyberal z Cathay ATM) 
 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? : Pojistenie a poplatok za internet asi 10 Eur, kopírovanie bolo v prepočte asi 
koruna za stranu…  

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 22 
 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 22 
 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : 
Všetko voliteľné. 
 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : áno 
 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : 
vyplní sa zrovnávací arch, s problémami som sa nestretol. 
 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : 
Potvrdenie doby štúdia, transkript, srovnávací arch 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: závisí od toho, aké predmety si vyberiete, ja 
som vyberal nenáročné ale celkovo úroveň školy je nižšia a nie je to čisto technická škola, 
výber technických predmetov bol trochu menší ale vôbec mi to nevadilo 



 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: veľký, človek spozná úplne inú kultúru a život na 
aký je zvyknutý, spozná krajinu, ľudí… bolo to úžasné a odporúčam, tých 5 mesiacov prešlo tak 
neskutočne rýchlo 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: dostatočné 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 1 
 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : jasné 
 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : rozšírenie obzorov, spoznanie Ázie 
 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : vôbec nie 
 
Odkaz na fotogalerii, blog apod. : nemám 
 


